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Referat fra Årsmøte 5.5.21 kl 18-19.
 
Pga pandemien ble årsmøte holdt via Zoom. 14 medlemmer deltok. 
Fra styret var Mathilde Fasting, Renate Jahr Nestegard, Therese Fleten
 
Styreleder Mathilde Fasting ønsket velkommen. Det 
dagsorden. 
 
Pga møteformen var det ikke mulig til å ta spørsmål utenom dagsorden, og medlemmer med 
eventuelle spørsmål ble oppfordret til å sende oss e
 
Generelt ønsker Ris Vel elektronisk kommunikasjon i s
hjemmeside, vår Facebookside og Vinderen
Kortversjon av referater fra styremøter legges ut på hjemmesiden og Facebook.
 
Vi ønsker å holde et medlemsmøte til høsten 
vanlig årsmøte til neste år. 
 
Årsberetningen for 2020 ble gjennomgått og godkjent.
Styreleder orienterte mer i detalj på noen 
 
Slemdal områderegulering 
Styremedlem Therese Kreutzer orienterte
om lokk over Slemdal stasjon slik at man skiller trafikken og 
park ved den gamle presteboligen. De foreslår
inntil 6 etasjer, og området utenfor inntil 
forslag enn tidligere. Samtidig synes vi det er fortsatt ganske voldsomt 
opptatt av at Slemdal kan bli et bedre sted, men
bygges mer på Slemdal før man har ordentlig løsninger for trafikken.
et møte der vi skal få presentert det som PBE har lagt frem og få anledning til å kommentere.
 
Medlem Snorre Vevstad kommenter
kvaliteter som er viktig for Slemdal, for Oslo og for Norge
Han presenterte følgende punkter: 
 

1) Skolen og Hemingbanen ligger tett på hverandre
vi en unik mulighet for å få 

2) Slemdal er en gjennomfartsåre for Holmenkoll
dette er ikke hensyntatt i planene

3) Slemdal er i dag et attraktiv
rundt det gode miljøet.  

 
Vevstad mener at prosessen PBE kjører er 
starter med en visjon rundt noen hovedkvaliteter. 
områdereguleringen stoppes fordi den ikke innfrir kravene i loven om medvirkning.
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Pga pandemien ble årsmøte holdt via Zoom. 14 medlemmer deltok.  
Fra styret var Mathilde Fasting, Renate Jahr Nestegard, Therese Fleten Kreutzer, Lars Martin Dugstad

Styreleder Mathilde Fasting ønsket velkommen. Det var ikke innsigelser til innkallingen eller 

det ikke mulig til å ta spørsmål utenom dagsorden, og medlemmer med 
spørsmål ble oppfordret til å sende oss e-post. 

Generelt ønsker Ris Vel elektronisk kommunikasjon i størst mulig grad, sosiale medier som vår 
side og Vinderen- liten plass, stort hjerte på Facebook.  

Kortversjon av referater fra styremøter legges ut på hjemmesiden og Facebook. 

et medlemsmøte til høsten hvis forholdene tillater det. Vi håper å kunne holde 

ble gjennomgått og godkjent. 
mer i detalj på noen saker og det ble anledning til å diskutere. 

Therese Kreutzer orienterte. PBE har nylig lagt ut foreløpig forslag til plangrep. 
slik at man skiller trafikken og T-banen, det er lagt opp til

park ved den gamle presteboligen. De foreslår utbygging i det mest sentrumsnære område
, og området utenfor inntil 4 etasjer. Dette er et mer moderert og mindre dramatisk 

amtidig synes vi det er fortsatt ganske voldsomt utbygningsmessig. Vi er 
et bedre sted, men trafikken må løses først. Det må ikke og kan ikke 

har ordentlig løsninger for trafikken. Den 10. mai skal Ris Vel delta på 
t det som PBE har lagt frem og få anledning til å kommentere.

kommenterte at han savner en visjon for utviklingen av Slemdal
kvaliteter som er viktig for Slemdal, for Oslo og for Norge.  

følgende punkter:  

ligger tett på hverandre, men er adskilt med en trafikkert vei. Nå har 
vi en unik mulighet for å få veien i tunnel under Slemdal og knytte disse sammen.

jennomfartsåre for Holmenkollen, som er Norges viktigste turistattraksjon
dette er ikke hensyntatt i planene. Det er viktig at dette ivaretas.  

attraktivt og velfungerende bomiljø, bør bevares, og ikke skape usikkerhet 

Vevstad mener at prosessen PBE kjører er uten medvirking og at det er synd på lang sikt at man ikke 
starter med en visjon rundt noen hovedkvaliteter. Han oppfordret Ris Vel til å be PBE om at 
områdereguleringen stoppes fordi den ikke innfrir kravene i loven om medvirkning. 
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Kreutzer, Lars Martin Dugstad. 
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Styreleder bekreftet at vi noterer punktene og nevnte at det er nedsatt en arbeidsgruppe som 
kommer til å jobbe intensivt med dette frem til saken eventuelt skal behandles politisk og avgjøres 
videre. Hun og 2 styremedlemmer deltar. Vi håper også at medlemsmøtet vårt kan holdes før dette, 
såfremt det lar seg gjøre å møtes fysisk.  
 
Medlem Kristian Qvigstad støttet innspillene til Vevstad ang Holmenkollen/ Holmenkollbanen som 
turistattraksjon. Dette blir viktigere og viktigere i årene fremover.  
 
Therese bekreftet at styret ikke er uenige i punktene til Vevstad. Å ta hensyn til skolen og Heming, 
Holmenkollbanen som turistattraksjon, og at vi ønsker å ta vare på bomiljøet vi har i dag. Vi skal ikke 
stille oss fremmede for at flere kan ha nytte av det, men det må ivaretas for vi som bor her før vi 
åpner opp for flere. Ris Vel har nå innledet et formelt samarbeid med Moderasjonsgruppen. Styret 
ser frem til å kunne jobbe mer politisk med saken, ikke bare inn mot PBE. Therese understreket at vi 
er åpne for innspill. Mathilde nevnte at det senere kan bli aktuelt å gjøre våre stemmer høyere, f eks 
underskriftskampanjer som vil kreve at medlemmene engasjerer seg.   
 
Yngvar Husebye sa at saken er utrolig viktig for oss alle, også Bydelsutvalget. De hadde satt den opp 
på sakskart til møte 6. mai, men utsetter til møtet 17. juni bl a for å ha bedre dialog med Ris Vel, med 
utgangspunkt i det som har kommet frem i dag, samt arbeidsgruppen og Moderasjonsgruppen slik at 
de har mest mulig innrapportering fra området før de lager en foreløpig politisk uttalelse. Huseby 
inviterer Ris Vels arbeidsgruppe til å ta kontakt for dialog, Mathilde bekreftet at det er vi veldig 
interessert i. 
 
Ris Vel har tidligere sendt melding til PBE og bedt dem stoppe prosessen fordi vi mente at planene 
var urealistiske og at de ikke hadde planer for finansiering av felles infrastruktur. Vi fikk svar om at 
hvis de ikke fikk jobbe videre med dette, så vil heller ikke vi få svar på spørsmålene vi stiller. PBE har 
foreløpig ikke sett for seg hvordan de skal finansiere all felles infrastruktur som må til før man 
eventuelt kan bygge flere boliger på Slemdal.  
Enighet om å fortsette dialogen om Slemdal utbyggingen utenom årsmøtet. 
 
Rikshospitalet 
Styremedlem Lars Martin Dugstad orienterte. Planene er nå lagt ut til høring. Et konkret forslag fra 
HSØ om nytt sykehus. Ris Vel vil sende uttalelse innen fristen 7.6.21. Det er lov å sende oss innspill. Vi 
kommer til å kommentere høyder, landingsplass for helikopter, adkomst for kjøretøy til anleggsplass 
som går delvis fra Slemdalsveien. Vi har dialog med naboer og samkjører våre uttalelser. 
 
Trafikk 
Vi får mange henvendelser og arbeider med flere saker som angår bl a skoleveier, fartsgrenser osv. 
Styremedlem Renate Jahr Nestegard orienterte om noen av disse sakene. Borgenveien har mye 
gjennomfartstrafikk, brukes som snarvei mellom Majorstuen og Vinderen og oppover. Bymiljøetaten 
skal foreta en telling i løpet av de neste ukene. Sikt i kryssene Dagaliveien/Slemdalsveien og 
Stasjonsveien/Dalsveien, overgang mellom Frognerseterveien og Dagaliveien ved Slemdal skole. 
Overgang ved Kiwi som flere har påpekt er farlig fordi utkjøringen går rett ut i gangfelt.  
Disse sakene, med flere, tas opp med Bymiljøetaten.  
Ris Vel samarbeider med skolenes FAU om aktuelle trafikksaker. 
 



 
 
 
 

 

  
   

 

Marka, stier og smett 
Styreleder orienterte. Vi jobber med flere stier, disse er viktige snarveier. Et eksempel er en regulert 
turvei mellom Gråkamveien og Melkeveien som vi arbeider for å få gjenåpnet. Stien rundt Båntjern 
har vi jobbet med, og vi har uttalt oss om rulleskianlegg på Gaustadjordene. Vi uttalte oss om Bauta 
tomten på Midtstuen og støttet planene for tennisanlegg.  
 
Holmenkollbanen og stasjonene 
Styreleder orienterte. Vi deler det som har blitt sagt i møtet om Holmenkollbanens betydning som 
turistattraksjon. Vi jobber fortsatt med å få gjenåpnet nedgående plattform på Gulleråsen stasjonen 
som ble stengt i desember 2010. Vi har ønsket dialog med Ruter lenge og hadde møte med Ruter i 
2021. Vi har dialog, men det vil ikke skje mer før vi legger et press politisk. Det har vært utredet 
planer for plattform både nord og syd, men det er ikke skjedd noe mer. 
 
Ris Vels pris 
Vestre Aker Frivillighetssentral ble tildelt kr 30.000 til middagsarrangementer (alternativer tilpasset 
Coronarestriksjonene).  
 
Trivselspris/støtte 2020 
Vi støttet Heming IPU (Idrett for psykisk utviklingshemmede) med kr 35.000 for årets tur til Løvlia. Vi 
støttet Piloten Arena som ligger på Hovseter, men har brukere fra vårt område, med kr 20.000 til 
diverse velferdstiltak. Vi støttet Vinderen skoles musikkorps med kr 25.000, og vi har lagt ut en video 
som viser hvor glad de ble for gaven. Vi støttet FAU Ris sin refleksaksjon med kr 15.000. De laget 
refleks med skoens logo. FAU Slemdal har fått tildelt kr 15.000 til trafikksikkerhetstiltak der de har 
brukt kr 6.900 til refleksvester og bannere som minner om fartsgrensen. Vi bidro med kr 10.000 til 
lyssetting av stien mellom Holmenveien og Charlotte Andersensvei. (Vi er etter møtet blitt gjort 
oppmerksom på at det i årsrapporten står feilaktig Tuengen allé, dette vil bli korrigert). 
 
Vi ønsker å ta imot søknader om støtte. 
 
Medlemsstatus 
Vi har en gradvis nedgang i medlemsantall, vi håper at vi får flere medlemmer. Vi vet at det bygges 
mye i området og vi håper å finne nøkkelen på hvordan vi skal få flere medlemmer. 
 
Regnskap 
Regnskapet ble gjennomgått og godkjent. 
Vi hadde lavere medlemsinntekt i fjor, og vi har vært gavmilde de siste årene med støtte til mange 
gode formål. Dette forklarer negativt årsresultat på kr 66.408. Vi har imidlertid, iht tidligere 
styrevedtak, alltid midler nok til å dekke 2 års drift. Med egenkapital på kr 625.818 er vi godt 
innenfor, men det er viktig å jobbe videre med å få flere medlemmer. 
 
Valg 
Mathilde Fasting, Therese F Kreutzer, Renate J Nestegard, Wilhelm Mustad, Lars Martin Dugstad, 
Joakim, Stensland, Glenn Stensholm fortsetter i styret. 
Nina Skaugen tar ikke gjenvalg og ble takket for sin innsats. 
Henning Aandal ble valgt inn for 2 år. 
Revisor Elle Mellbye og daglig leder Carolyn Dahr har sagt seg villig til å fortsette. 
 



 
 
 
 

 

  
   

 

Fastsettelse av kontingent 
Kontingent på kr 250 pr husstand holdes uendret. 
 
Eventuelt 
Det var ikke meldt noen saker. 
 

 
 
 
 


